

## 離處置誰?

配,就是在抗戰時期他也是反共第一,也擬定和秘密與 石槁逭些東西,巳經不是第一次。過去內戰十年期間不 此爲根據 直反共的-恫嚇一些人,川進行其分化的陰謀 更兇思殘酷萬倍。現在頒佈所謂 -這一類的東西:蔣介石實際的反共辦法,用盡用絕 切失西斯的殘暴辦法都用了。比他這個「處置辦法 ,把屠殺之網撒到廣泛人民的頭上,同時企圖藉 號內戰戰犯在人民解放軍開始大反攻之下 。頒佈了一個什麼共產黨「處置辦法」 ·來「處置」他們認為 其實他還要什麼根據 「處置辦法」 『爲共產黨】 有蔣朝以來,就 o蔣介 上作的 土
以
是 是

,除了發揮更發展,一點用都沒有,共產黨更壓強,更大大學。一點用都沒有,共產黨更壓強,更大學。一點用都沒有,共產黨更壓強,更大學。一點用都沒有,共產黨更壓強,更是人民處置蔣介石的時候了啊!蔣介石,你還想了,今天

## 米漲百物漲

上海的人民怎麼活?

十萬大颺。米張萬。漲,人民是活不下去了。 · 米價在漲,飛漲!衝破了五十萬大腸,又衝破了六

- 爲什麽米價漲得這歐兇,蔣凯市政府隨食當局也不

民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,有許多運米船被徵 民就,米價潤會繼續上漲的。 民就,不能不承認 是由

新的生存和自由的鬥爭高潮。行的運動。現在,米漲百物漲,蔣朝廷面向蒼的,將是的改善生活鬥爭,發展成全國範圍的反饋饋反內戰反暴的改善也、五月間,上海米價物價狂漲,引起了相當廣泛

## 悼續範亭先生

生,曾到南京中山陵靈前痛哭,感動了國民黨內許 實值徒。大家都可以記得,他懷於蔣介石背叛孫中 十二日下午十一時病逝臨縣 實黨員。也是在他也之後,深感只有和中共合作, 早%加解放區工作者之一,他是忠於人民忠於革命事業 而中共中央立即追認緩先生 了解放區,他在抗戰期间及日寇投降後, 民服務,才能實現中國的獨立民主和平。續先生終於到 的。他在爾留時致電中共中央要求入黨 對顏先生之死,我們表示深擊的哀悼。 解放區習級邊區行署主任續範亭先生,不幸於本月 **阎先生是同盟愈時代革命先進,是孫中山先生的忠** ,他的努力,爲人民所敬佩。續先中是國民黨中最 以正式以員 ,噩耗傳來, ,是很自然的, 英民同悼 也是很自然的 一直在解放區

## 孫科談話

蘇的尾,在魏德邁回到菲將頓前的兩天,又說什麼要研孫科在魏德邁來華以前可以後,一連幾大大放其反

天,運他的美國爸爸也把他的西洋鐵觀穿了。究是親美好親蘇好了。他像然有介事的說來說去,第二

的恐嚇」 行的 备託在華盛頓而已」 地了這點,老實說出「南京在國際上唯一的希望,只是 實是沒有下文的· 帮高屬他笨拙。 嬌敲詐的辦法。 嘴裡說 一你不給錢,我就… 避盛頓方面說 · 只有以手等意賜予 的期日, 奴才本不易做 罵他 「離奇怪旣」 只是想多敲幾文錢而已,美國爸爸 ,孫科談話,是蔣朝廷向美國爸爸撒 的話來,先鋒論壇報老實用「孫科 ,對主子玩手法,也是不 ,連馬尼拉公報都



應撤婦醜